Aufgaben:

Punkt A: Was ist das?  Kein Hahn, kein Wasser und doch noch gut als solcher erkennbar. Vielleicht musste man hier früher ziehen?    (Brunnen)

Punkt B : Aufgabe: Wie viele Ausgänge gibt es hier?  (3 Ausgänge)

Punkt C: Was ist das? Zu diesem Punkt stand ein afrikanisches Wildpferd Pate. (Zebrastreifen)

Punkt D: Aufpassen! Dies ist eine längere Aufgabe. Sie beginnt bei der Einmündung in die große Kreuzung und endet auch wieder hier. Auf dieser Strecke gibt es einige Hydranten, (Säulen mit roten Deckeln). Eure Aufgabe ist es, alle zu zählen. (3 Stück)

Punkt E: Hier schaut ein Kran über das Dorf, doch er gehört nicht zu einer Baustelle sondern???? (Lager eines Baugeschäfts)

Punkt F: Was ist das?  Macht um diesen Punkt besser einen Bogen, denn dort gibt es nur Gesundheitsschädliches. (Zigarettenautomat)

Punkt G: Hier im Haus „Hotel de Ville“ gibt es eine Metzgerei. Aufgabe, notiert euch die Öffnungszeiten! (Mi+Sa 9.15-11.30 Uhr)

Punkt H: Der Kindergarten liegt hier am Hang und hat große Fenster. Aufgabe: welche Farben haben die Fensterrahmen?? (grün und blau)

Punkt I: Was ist das? Diesen Punkt findet ihr am Besten mit der Nase! (Misthaufen)

Punkt J: Was ist das? Ein Dach mit Bank mitten im Dorf? Doch es dient einem wichtigen Zweck  (Bushaltestelle)

Punkt K: Was ist das? Hier glitzert es manchmal drum herum, aber es verheißt nichts Gutes, denn das was da glitzert gehört eigentlich am Stück und ohne Deckel in diesen Punkt.  (Glascontainer)

Punkt L: Was ist das? Dieser Punkt reagiert nicht auf Musik, auch wenn er schön bunt ist. Er leuchtet auch unabhängig von der Tageszeit, allerdings muss man ihn hier erst anschalten. (Fussgängerampel)

Punkt M: Hier hat jemand Tiere zum bewachen seines Hauses aufgestellt, auch wenn sie nur aus Stein sind. Aufgabe: findet sie und notiert, um welche Tiere es sich handelt. (2 Löwen)

Punkt N: Sucht eine Windmühle, sie  steht auf einem Rohr. Aufgabe: Welche Farbe hat das Rohr? (grün)

Schatzpunkt: Ein Riegel trennt euch vom Schatz.  Normalerweise verbietet euch das Post- und Fernmeldegeheimnis laut Grundgesetz  da dran zu gehen. Heute dürft ihr den Riegel öffnen. Aufgabe: findet das Versteck und holt euch einen Schatz!

(der eigene Briefkasten)

Regeln:

Ihr habt genug Zeit, also seid umsichtig. Ihr seid im Straßenverkehr. 

Wichtig ist möglichst viele Punkte zu erkennen, Aufgaben zu lösen und den Schatz zu finden.

Bleibt zusammen, das ist eine Gemeinschaftsaufgabe!

Lasst alle mitraten!

Wenn ihr einer anderen Gruppe begegnet, verratet eure Erfolge nicht.

